



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL nº 37/2019/PRPPG  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 26/2019**

EDITAL nº 37/2019/PRPPG que dispõe sobre a retificação das fases do processo seletivo da Especialização em Integração Paraguai-Brasil: Relações Bilaterais, Desenvolvimento e Fronteiras, referente ao edital PRPPG 26/2019.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, torna público, pelo presente edital, a retificação das fases do processo seletivo da Especialização em Integração Paraguai-Brasil: Relações Bilaterais, Desenvolvimento e Fronteiras, referente ao edital PRPPG 26/2019.

ONDE SE LÊ:

6.3. Fases do processo seletivo:

a) PRIMEIRA FASE – eliminatória e classificatória (10,0)

- Análise do Currículo dos(as) candidatos(as) com inscrição homologada (pontuação máxima 10,0);

b) SEGUNDA FASE - classificatória (10,0)

- Entrevista online por meio do programa Skype, dos classificados na primeira fase, ou seja, os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **6,0** na PRIMEIRA FASE. Em caso de problemas técnicos, a entrevista poderá ser realizada por telefone com viva voz.

LEIA-SE:

6.3. Fases do processo seletivo:

a) PRIMEIRA FASE – classificatória (10,0)

- Análise do Currículo dos(as) candidatos(as) com inscrição homologada (pontuação máxima 10,0);

b) SEGUNDA FASE - classificatória e eliminatória (10,0)

- Entrevista online por meio do programa Skype com os(as) classificados(as) na primeira fase. Em caso de problemas técnicos, a entrevista poderá ser realizada por telefone com viva voz.

Foz do Iguaçu, 02 de julho de 2019.

DANUBIA FRASSON FURTADO  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação